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OGGETTO: Riscontro alle interrogazioni presentate dal Consigliere Comunale Nicola 

Gentile. 

 

In relazione alle interrogazioni da Lei presentate nell’adunanza del Consiglio Comunale 

dell’11 febbraio 2022, allegate alla Deliberazione nr.3 dell’11 02 2022 e identificati come 

allegato 1, allegato 2, allegato 3 e allegato 4 che unisco alla presente, ribadisco quanto già 

espresso dal Sindaco nel corso della discussione avvenuta durante il suddetto Consiglio 

Comunale così come riportato, in parte nel verbale di deliberazione, ed esaustivamente 

rinvenibile nella registrazione disponibile sul canale Facebook alla pagina “Comune di 

Marciano della Chiana”. 

 

PUNTO 1: Ringraziamenti alla Polizia Provinciale di Arezzo. 

Rispetto al quale prendo atto di quanto espresso. 

 

PUNTO 2: Situazione impianti sportivi.  

Ribadisco quanto esposto in sede di adunanza consiliare dal Sindaco Maria De Palma.  

È interesse di questa amministrazione individuare aree che consentano ai cittadini 

l’esercizio libero e gratuito di attività sportiva all’aperto, infatti, come da Lei riconosciuto 

anche in sede consiliare, a Badicorte abbiamo già ultimato i lavori del parco attrezzato. 

Per quanto riguarda invece Marciano, il campetto nei pressi della palestra che era stato 

messo a disposizione per attività sportiva libera  è di proprietà della Diocesi, ed era stato 

concesso in affitto al Comune e allestito dalla società sportiva; avevamo espresso alla 

Diocesi la volontà di acquistarlo ma la proposta economica pervenuta in risposta era 

economicamente irricevibile. Perciò abbiamo individuato un’area limitrofa alla scuola, 

per la quale stiamo trattando l’acquisto con l’Istituto Diocesano, allo scopo di garantire 

uno spazio verde alla scuola, che al momento ne risulta sprovvista e, con l’adozione delle  
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dovute tutele sia per l’Amministrazione Comunale che per coloro che ne usufruiscono, 

uno spazio per attività sportiva libera dei cittadini.  

Stiamo lavorando per individuare un’analoga area anche a Cesa. 

 

PUNTO 3: Parcheggi selvaggi in via Carraia. 

Ribadisco quanto esposto in sede di adunanza consiliare dal Sindaco Maria De Palma. 

La carenza di parcheggi in via Carraia è conseguenza della loro mancata previsione al 

momento dell’adozione del piano di lottizzazione di quell’area, avvenuta durante 

l’Amministrazione precedente. 

Purtroppo, al momento in via Carraia non ci sono in proprietà del Comune aree da adibire 

a parcheggio, ciò non toglie che in collaborazione con gli uffici comunali di Polizia 

Municipale e Lavori Pubblici stiamo lavorando per individuare una soluzione adeguata 

per i cittadini che la abitano. 

 

PUNTO 4: Proposta di Consiglio “Marciano Green”.  

La proposta è in corso di valutazione da parte di questa amministrazione. 

 

                

 

                                                                                                         Il Vicesindaco 

                                                                                                      F.to  Monica Cardini 
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